
MUNICÍPIO DO CORVO
Retificação n.º 4/2016 de 7 de Junho de 2016

José Manuel Alves da Silva, Presidente da Câmara Municipal do Corvo, declara que no Aviso n.º 29/2016, publicado no dia 3 de junho de 2016 na II Série do *Jornal Oficial* da Região Autónoma dos Açores consta um erro, pelo que para efeitos de clarificação da data de início de contagem de prazo do período de Discussão Pública da Revisão do Plano Diretor Municipal do Corvo,

Onde se lê

“... Mais se informa que o período de discussão pública é de 30 dias seguidos, contados a partir do quinto dia quinze de junho de 2016, ...”

Deverá ler-se

“... Mais se informa que o período de discussão pública é de 30 dias seguidos, contados a partir do dia quinze de junho de 2016, ...”

3 de junho de 2016. - O Presidente da Câmara Municipal do Corvo, *José Manuel Alves da Silva*.